
Állatbarát iskolaként újra célul tűztük ki, hogy megszerezzük a jövő tanévre is ezt a 
címet. Az iskolát ismételten regisztráltuk az állatos témahétre, amely szeptember 29-
től október 10-ig tartott: 
 
-Részt vettünk A Világ Legnagyobb Tanórája programban, melynek a témája a Velünk 
élő állatok. Volt olyan pedagógus, aki a kiküldött oktatócsomagból választott, volt aki 
saját maga állította össze az óratervét a témához kapcsolódóan. Az órákon vetítések, 
játékos feladatok, állatos képek, beszélgetések, plakátok készítése, kvízjátékok, 
vetélkedők segítették a tanulókat abban, hogy a szűkebb és tágabb környezetünkben 
élő állatokkal jobban megismerkedjenek, hogy jobban elmélyítsük a felelős 
állattartás elemeit. A következő pedagógusok vettek részt a programban: Balog Erika, 
Bozóné Wolf Katalin, Busáné Kiss Anita, Dombiné Szendrei Emese, Tigyi Julianna, 
Tóthné Varga Andrea, Dr. Varga Sándorné. A programhoz tartozik egy rajzpályázat is, 
melyhez november 4-ig lehet feltölteni az alsó tagozatos rajzok fotóját a pályázatban 
megadott linkre.  
 

 
 



 
 

 
 



-Az alsó tagozatos munkaközösség Barcsáné Szabó Ágnes szervezésében 
rajzversenyt hirdetett az Állatok Világnapja alkalmából. A Tőserdő csodálatos állatai 
volt a téma. A legszebb alkotásokat a Tőserdei Ökoturisztikai Központ dísztermében 
állították ki. 

 
 

 
-A Lakiteleki Eötvös Iskolába állatmintás ruhában és plüss állattal érkeztünk október 
2-án, majd egy cicát formáztunk meg a sportpályán. Ezzel október 4-re az Állatok 
Világnapjára akartuk felhívni a figyelmet. Az állatvédelem-pedagógián belül a 
gyermekek számára a természettel és az állatokkal való kapcsolat mélyítésére 
törekszünk. Általuk megtanulhatjuk a fenntartható és empatikus életmód alapjait, 
melyekre a jövőnk épülhet. 
 



 
 

 
 
 
-Október 6-án, a sportnapon az akadályverseny egyik állomásán állatos kvíz 
kitöltésére került sor, amely a kutyák felelős tartására hívta fel a figyelmet. 
 



 
 
 
 
-Október 10-én művészeti iskolásaink az Idősek Otthonában köszöntötték az 
ottlakókat az Idősek Napja alkalmából. Műsorukkal a Zene Világnapjához és az Állatok 
Világnapjához is kapcsolódtak, hiszen a grafikások által készített állatos képeket vitték 
el ajándékba az idős korúaknak. A képek átadása mellett állatos versekkel, furulya és 
zongoraszóval, valamint közös énekkel kedveskedtek nekik. 
 



 
 
 
-A 4.a osztályban Döme Tünde tanító néni irányításával készült el az állatos 
terepasztal, amely az állatok élőhelyét, életterét, együttélésüket mutatja be. 
 

 
 



A pénteki könyvtári délutánon Bozóné Wolf Katalin napközis csoportja volt a 
könyvtárban. A foglalkozást Dr. Olajos Éva tartotta. A gyermekekkel beszélt arról, 
hogy milyen állataik vannak, azok hogyan viselkednek, majd a PomPom-mesék közül 
a Radírpókot mesélte el. Ezután megbeszélték a mesét, utána PomPom-képekből álló 
kirakót raktak össze, majd a mesékkel kapcsolatos feladatokat oldották meg. 
 

 
 
 
 

A nyárlőrinci pengetős tanszak Pöszméte Citerazenekara előző pénteken a VILÁG GYALOGLÓ 
(hó) NAP rendezvényén vett részt, ahol az állatok világnapja alkalmából természettel 
kapcsolatos dallamokat adott elő a gyalogló nagyközönségnek, majd csatlakozott a 
gyalogtúrához. A séta végén közös piknik és tűzzsonglőrök zárták a programot. 



 


